

Fejér Megyei Kézilabda Szövetség

2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-3. VIII. emelet 805. ajtó
Számlaszám: OTP Bank 11736037-21223127; Adószám: 18490035-1-07
Tel: +36-25/412-211, 222-es mellék



FEJÉR MEGYEI KÉZILABDA SZÖVETSÉG

www.fejermegyeiksz.hu ; e-mail: fejermegyeiksz@gmail.com ; fejer.verseny@mksz.hu

Szám: 54/2023.

FMKSZ VERSENYBIZOTTSÁG HATÁROZATA

A 2023. 04. 11.-én 17:15 -re lejátszott Alsónémedi SE-Nova Kézisuli LU17 III. oszt.- E csoport mérkőzésen a hazai csapatot rendezési hiányosság miatt a rendező Fejér Megyei Kézilabda Szövetség

írásbeli megrovással sújtja!

A határozat ellen a kézhezvételtől számított 2 (két) naptári napon belül a Fejér Megyei Kézilabda Szövetség Elnökéhez címzett és az FMKSZ Versenybizottság útján benyújtott fellebbezésnek van helye.

INDOKLÁS

A fenti mérkőzésről játékevezetői (Mezei Fruzsina-Paska Nikolett)jelentés érkezett:

„ A mérkőzés 56. percében a hazai csapat 27-es számú játékosának sérülésénél (time out-kizárás-és eü személyzet pályára hívását követően) a sérült játékos édesanyja berohant a pályára a lányához és felszólításra sem hagyta el a játékteret”

A játékevezetőktől bekért kiegészítő tájékoztatás alapján a Fejér Megyei Kézilabda Szövetség a következőket állapította meg:

- A játékevezetők a mérkőzés előtt rendezői lapot nem kaptak.
- A játékevezetők Kovacsikné Gendur Anikó vezetőedzőt (A) megkérdezték: Kapnak e rendezői névsort? Érdemi választ nem kaptak.
- Az illetéktelen személy pályára rohanását a hazai csapat elismerte (telefonon Kotán Miklós az FMKSZ versenyigazgatójával folytatott beszélgetés során)
- A játékevezetői jelentést nem írta alá a mérkőzés után a hazai csapat, ennek pedig az az oka, hogy bár a játékevezetők a mérkőzés végén jelezték a vezetőedzőnek (Kovacsikné Gendur Anikó), hogy jelentést fognak írni az esetről, mire elkészültek az adminisztrációval, hivatalos személy nem volt jelen a helyszínen.

Kapják: Csapat(ok) / FMKSZ irattár / Németh Miklós FMKSZ Elnök/MKSZ

Mindezek alapján a Fejér Megyei Kézilabda Szövetség megállapítja, hogy Alsónémedi SE nem tartotta be Magyar Kézilabda Szövetség 2022-2023 versenykiírás 2. sz. mellékletének (Mérkőzés Rendezési ELőírások) „p” pontjában előírt szabályát, miszerint:

„p) A Szervező csapatfelelőse a mérkőzés megkezdése előtt legalább 45 perccel köteles a hivatalos versenybíró(k)nak - annak hiányában a játékvezetőnek - a főrendezőt bemutatni, valamint betekintésre átadni a BSZ 2. számú melléklet Rendezői névsor c. pontosan kitöltött nyomtatványt. A rendezői névsor nyomtatványon fel kell tüntetni a biztonsági igazgató/főrendező nevét, lakcímét, illetve telefonszámát.”

Mivel rendezői lap nem került bemutatásra, így számonkérhető rendező sem áll rendelkezésre, vagyis érdeemben senki nem tudta megakadályozni az illetéktelen személy pályára lépését.

A Fejér Megyei Kézilabda Szövetség versenybizottsága a kiszabható szankciók első fokát alkalmazta, mivel figyelembe vette a „berohanás körülményeit, okait”, de felhívja a rendező Alsónémedi SE csapatának figyelmét, a rendezési előírások szigorú betartásának kötelezettségére és tájékoztatásul közli, hogy ismétlődés esetén pénzbüntetés a következő fokozat!

Dunaújváros, 2023-04-19


Csőregi László
FMKSZ VB Elnök
FMKSZ
Versenybizottság